

# Жители Сегежи рискуют зарасти грязью

## В СЕГЕЖЕ ЗАПРЕТИЛИ ПИТЬ ВОДУ

✎ Ксения СОРОКИНА

→ Жителям Сегежи придется платить за питьевую воду. Администрация города, сославшись на федеральный закон о недрах, закрыла питьевые колонки на нескольких улицах города.

Альтернатива, которую людям предложили городские власти, сомнительная: питьевую воду будут привозить на машине в течение рабочего дня. Удовольствие это не бесплатное: по подсчетам замглавы Сегежи, три ведра обойдутся людям в 274 рубля. В эту сумму включено все, начиная от зарплаты водителю и заканчивая накладными расходами. Для многих жителей «обезвоженных» улиц такая сумма просто неподъемная. Люди возмущены, ведь даже в благоустроенных домах люди платят по 13 рублей за куб воды.

В Сегежской мэрии уверяют: их вины в случившемся нет. Последняя редакция закона о недрах появи-



лась четыре года назад. Штрафы за нарушения санитарных правил и норм там резко подскочили. А выполнить все содержащиеся в законе требования к колонкам с артезиан-

ской водой физически невозможно.

– Сами посудите: по одному из требований каждая колонка должна быть ограждена забором в радиусе 30 метров. Это считается охранной зоной источника, – объясняют в администрации. – У нас шесть колонок, рядом с каждой из них – жилые дома, огороды, автомобильные дороги. Мы же не можем все это снести и убрать! По другому правилу колонки не могут располагаться в низинах и на территории частного сектора. Получается, чтобы нас не штрафовали, все колонки нужно куда-то переносить. А куда мы их денем?

Все четыре года сотрудники администрации писали письма и жалобы, надеялись, что закон отменят или хотя бы скорректируют. Но этого не произошло. Другой альтернативы, кроме платного подвоза воды, чиновники пока не видят. В перспективе на некоторых улицах могут появиться водопроводы, но это дело не одного года.